



机器人科技体验进学校



10月14日,枣庄日报小记者团邀请机器人活动中心的李东老师,为市中区中兴小学的小记者们带来一节妙趣横生的机器人科技体验课。课上李老师给小记者们讲解了不同种类机器人的机械原

理、电子原理和工作用途,手工操作体验时,小记者们被一个个神奇的机器人深深的吸引了,都兴奋不已,争先恐后地操作机器人。通过科普学习,小记者们了解了滑轮组省力原理、齿轮组传动原理和红外线

感应原理等,体验中既能学习科学知识又能增强动手动脑的能力,激发了小记者们探索科学知识的兴趣,发现生活中的科学。

(马骁 王广芹 文/图)



听从教官指挥进行训练



采访教官

崇尚科学 反对邪教

为提高学生识别邪教、抵制邪教的能力,树立“崇尚科学,反对邪教”的观念,构建和谐平安校园,营造良好的学习环境。近日,薛城区双语实验小学的枣庄日报小记者团特邀枣庄市委防范办史鑫科长来校作“崇尚科学,反对邪教”为主题的专题讲座。

讲座上,史科长用生动的语言向同学们介绍了什么是邪教、邪教的主要特点、邪教的危害性、邪教的骗人手段、发生的案例、怎样认清邪教和如何反对抵制邪教等内容,对学生进行“重科学,反邪教”的引导,教育同学们认清邪教、远离邪教、增强抵御邪教的意识和能力。史科长号召同学们特别是小记者积极行动起来与邪教作斗争,在校园内形成“崇尚科学,反对邪教”的氛围,并接受了小记者们的采访。会后,师生们还观看了小记者自办的反邪教手抄报。通过此次活动的开展,增强了学生防范和抵御邪教侵害的能力,形成了“崇尚科学、反对邪教”的浓厚氛围,净化了校园文化环境。

(邵岩 文/图)



军训场上展风采

10月16日下午,市中区文化路小学全校师生和枣庄市武警支队官兵近4000人齐聚该校操场,隆重举行了2015年度军训汇报表演,检验为期一周的军训成果。

14:30分,军训汇报表演正式开始。三至六年级各班依次进行了分列式、队形变换等表演。各班同学英姿挺拔、口号洪亮,迈着矫健的步伐通过主席台,接受检阅。全校共有16个班级获得了最佳表演奖。

在为期一周的军训中,文化路小学枣庄日报小记者们听从教官指挥,服从管理,严格要求自己,不仅经受了各

种考验,同时也经受了思想意志和组织纪律的严峻考验,表现出了较高的综合素质,以顽强拼搏的作风和乐于吃苦的精神,顺利完成了军训任务,展示了小记者的风采。小记者们真正体验了军人生活,磨炼了意志,强健了体魄,增进了同学之间的友谊,培养了良好的团队协作精神。

汇报表演结束后,小记者们就自己关心的问题采访了枣庄市武警支队教官,既开阔了视野,又提升了自己的采访水平,培养了自己的综合实践能力。

(张树茂 王夫阔 文/图)

为小树挂牌 建绿色校园

为提升小记者们的环保意识,近日,山亭区实验小学举行了“为小树挂牌 建绿色校园”活动。

小记者们在老师的带领下纷纷在校园中为喜爱的小树挂牌,了解小树的品种并仔细观察分析小树的生长状况。随后,他们为领养的小树浇水、除草、松土,还和小树一起合影,忙得不亦乐乎,校园里充满了他们甜蜜的笑声。

通过此项活动的开展,培养小记者们爱护每一棵树,珍惜每一片绿,养成爱护绿色环境的良好行为习惯,让小记者们懂得保护环境、爱护树木要从我做起,从现在做起。

(马云苗 韩凌 文/图)



(扫描微信二维码,关注“枣庄日报小记者”微信公众平台。)